

ВТОРОЙ ЭТАП СОРЕВНОВАНИЙ ПО АВТОМОДЕЛЬНОМУ СПОРТУ НА КУБОК ДВОРЦА

В автомоделльном объединении прошел второй этап соревнований на кубок Дворца. В течение трех дней с 18 по 20 ноября 2016 года спортсмены продемонстрировали свои практические умения на закрытой трассе

.

Среди учащихся автомоделльного объединения ДДЮТ лучшие результаты показали:

в классе моделей МОНО:

- Артем Алексеев - 1 место,
- Гаврюшкин Кирилл - 2 место,

- Федосов Арсений - 3 место;

в классе моделей TC-10:

- Быков Михаил - 3 место;

в классе моделей RCE-12:

- Князев Егор - 2 место.

